

Klaus Iohannis, președinte sau rege?

PAG. 5



Guvernul Rusiei a demisionat

PAG. 4

national.ro

ALERTĂ! Seful Jandarmeriei, acuzat de răpire!

Uite, Vela, pe mâna cui ai lăsat "reorganizarea" care se vrea a fi cea mai importantă operațiune desfășurată în domeniul siguranței naționale din ultimele decenii! Pe mâna unui ditamai inspectorul general care se lasă tras în poză în pielea goală, mângâindu-și motanul la vedere!



EXCLUSIV



PAG. 2-5

"LEUL NU FACE DOUĂ PARALE, DAR NU-L GĂSEȘTI SĂ DAI CU PUȘCA"

Pe vremea comuniștilor, "în România, cum foarte bine observase Petre Țuța, era simultan inflație și deflație. «Leul nu face două parale, dar nu-l găsești să dai cu pușca.»" (Mihai Neagu Basarab, cartea "Ultima boemă bucureștenă 1964 - 1976").

Fraza lui Țuța definește și România anului 2020. Da, "leul nu face două parale, dar nu-l găsești să dai cu pușca!" Inflație și deflație în același timp - e minunat! Și, în continuare, probabil că vă așteptați să citiți un atac la adresa guvernului. Ar fi simplu, dar nu mă voi lua azi de PNL, fiindcă era loc și de mai rău. În urmă cu două luni, la prezidențiale, ne-a trecut bomba pe lângă capete. Nu se știe ce se întâmplă dacă reprezentantul partidului Fred și Barna ajungea în turul doi.

Răzvan Ioan BOANCHIS

Probabil ați uitat cu cine avem de-a face. Deputatul userist Iulian Bulai - cel care a declarat că "Iisus era un copil sărac, dintr-o familie ciudată, cu un tată trecut de prima tinerețe și o mama surrogat" - ne-a îndemnat, în campania electorală, "votați-l pe Dan Barna, pentru că este un tip fain și ne va lăsa să intrăm cu bicicleta la Cotroceni!" De ce nu și pe trotinetă? În curtea Palatului Cotroceni se află mănăstirea cu același nume, ctitorită de Șerban Cantacuzino, în 1679. Tot Șerban Cantacuzino a tipărit și Biblia de la București (1688), aceasta fiind prima traducere integrală a Bibliei în limba română. Biblia lui Șerban Cantacuzino este o capodoperă, o comoară națională.

Uite așa - pe bicicletă și pe trotinetă - s-ar fi făcut trecerea de la prostia cu cravată, reprezentată de PSD, la URȘ, care ar fi mântuit poporul român prin ateism. Te poți mântui prin ateism? De ce nu, dacă mama poate avea barbă?

Ne luăm de guvernul PNL fiindcă a dublat alocațiile pentru copii. Era mai bine să vină URȘ și să le dea alocații unor frumoși care vor să se căsătorească și pot avea copii doar cu ajutorul sfântului duh al Barnevernet?

Matrimoniul persoanelor de același sex mă inspiră să mai citez ceva din cartea "Ultima boemă bucureștenă", de Mihai Neagu Basarab.

Autorul e medic psihiatru, așa că am și eu voie să deviez puțin. Mi se par distractive psiholoagele care mănâncă borș la televizii ori scriu pe facebook "am avut un pacient..." Nu, nu, nu, pacienți au psihiatrii! Psiholoagele și curvele au clienți.

În fine. Mihai Neagu Basarab povestește un dialog între prozatorul, traducătorul și calamburgiul (de talia lui Păstorel Teodoreanu) Oscar Lemnaru și Petru Comarnescu (ferment al Generației Criterion și homosexual). "Comarnescu îi spune lui Lemnaru: «Hai să mănâncăm o ciorbă de burtă la Mercur!» La care Lemnaru îi zice: «Mă, tu spui «Mercur» cum spunea Goethe «mehr Licht.»" ■



Anul XXIII • Nr. 6500 • JOI, 16 IANUARIE 2020 • 5 LEI



Atac chimic în România. Invazie de produse cu mercur!

PAG. 9

Iohannis i-arată lui Orban „pisica” Nelu Iordache!

PAG. 3



Gripa aviară a lovit România! Autoritățile, prinse pe picior greșit

PAG. 7

Fermierii, furioși pe guvernanti. „Îi dăm în judecată”!



PAG. 11

Trend: smartphone-ul, înlocuit cu o vechitură GSM

PAG. 15

Volkswagen s-a fript în Polonia



PAG. 7

EA INTRĂ ÎN LUPTĂ CU „MISOGINUL” TRUMP!



PAG. 6

Se caută pretextul pentru atacarea Iranului. ONU reimpune sancțiuni!

PAG. 10



Încălzirea globală îngroapă turismul montan

PAG. 15



Poza zilei

Doar Anda Adam se poate afișa așa

IA O PAUZĂ!

1€	↗ 4.7798 lei
1\$	↗ 4.2932 lei
1CHF	↗ 4.4445 lei
Bitcoin BTC	↘ \$ 8.785
Ripple XRP	↗ \$ 0,2351
Ethereum ETH	↘ \$ 163,48

